

我市发布寒潮蓝色预警——

今明两天，最低气温或降至1℃

■文/本报记者 胡亚华
图/通讯员 康松柏

本报讯 入冬以来，冷空气一直不温不火，然而，此次冷空气似乎是“冻”真格的，12日，市气象台特地为它拉响了寒潮蓝色预警。受强冷空气影响，本周以阴雨为主，气温持续低迷，19日开始，天气好转，20日，有望见到久违的太阳，最高气温将升至10℃左右。

12日16时26分，市气象台发布了寒潮蓝色预警信号：预计衡阳市区、南岳区、衡阳县、衡南县、衡山县、衡东县、祁东县、耒阳市、常宁市未来48小时气温将下降8℃以上，最低气温在4℃以下，风力达5级以上，请注意防范。气象预报员称，13日后半夜，强冷空气主力“兵临城下”，14日



风吹雨打，金叶满地。摄于南岳东环路牌坊的银杏林。

上午，基本掌控“大局”，气温垂直跌低。

根据最新气象资料分析，预计，14—15日，我市将出现一次寒潮天气过程，并伴随风力加大、冰冻天气，最低气温降至1℃左右；14日我市北部可能出现冻雨或雨夹雪，其他地区小雨，平均风力加大至3—4级，阵风6—7级；15日冷空气减弱，我市阴天有小雨，北部地区有冻雨；16—18日阴天有分散性小雨；19日开始天气好转，气温逐步回升，预计20日最高气温将达10℃左右。气象专家提醒，高寒山区及部分路桥将出现冰冻，需提前做好应对措施；公众需做好防寒保暖，预防冬季流行性疾病的发生；防范低温阴雨天气对农业生产的不利影响。

12月初以来，我市最大用气负荷和日用气量均超过去年冬季最高水平。市城市管理综合执法局、市天然气公司向广大用户发出倡议——

节约用气 错峰用气

■通讯员 周而全

本报讯 随着冷空气范围逐步扩大，全国天然气总体消耗量持续增长，超计划运行。12月初以来，我市最大用气负荷和日用气量均超过去年冬季最高水平。根据省气象台最新预报，我省可能出现持续性的低温天气，用气紧张局面可能持续。

为保障我市燃气供应平稳度冬，市天然气公司坚持“不惜一切保供应、保民生”原则，启动应急气源补充，全力筹措资金，紧急调运一批高价气源，实行24小时值守，及时补充至我市天然气管网，确保压力值正常稳定。另一方面，市天然气公司与上游紧密保持供气协作联动，遇到气源供应紧张时，将对工业用户采取错峰生产、避峰让气等举措，优先保障居民供应，满足民

生需求。

与此同时，市天然气公司提前部署，对城区管道进行“全面体检”。安排专人在城区各个调压设备站进行保养检查，重点做好船山路、蔡伦大道等区域调压枢纽的维护，及时更换相应设备；全面检测各条重要输气管线的阀门井，做好清淤防水处理和远传设备更新；对铸铁管线附近进行打孔检测，及时监控运行情况，为应对用气高峰做好设备保障。

服务方面，公司进一步提升各个营业网点服务接待能力，保障服务热线24小时畅通，为客户提供高效便捷服务，为燃气用户平稳安全度冬提供坚实保障。

为最大限度满足用气需求，减少供需紧张造成的影响，市天然气公司呼吁：各工业、商业用户根据我省冬季天然气供应形势，结合实际制定错峰用气的具

体措施，密切配合做好节约用气工作；各商业、居民采暖用气，将室内最高温度控制在18℃以下，无人场所要及时停止供热；各采暖单位根据天气情况，随时调节供热量，降低供热取暖能耗。

市城市管理综合执法局、市天然气公司倡议各天然气用户，在用气高峰时段（11:00—13:00, 17:00—19:00）尽量使用其它替代能源用于采暖，错峰用气。

诚挚希望各天然气使用单位及广大市民齐心协力，人人参与错峰活动，合理节约用气。市天然气公司也将全力以赴满足市民用气需求，确保平稳供气。



衡阳市福彩中心： 全体干部职工接受禁毒教育

■本报记者 周瑞华
通讯员 周英红

本报讯 “千万莫吸第一口！”为加大禁毒教育宣传力度，营造浓厚禁毒氛围，12月10日下午，衡阳市福彩中心负责人带领全体干部职工参观衡

阳市公职人员禁毒教育基地。

该基地的禁毒知识展厅图文并茂，通过讲解员的解说，大家详细了解了毒品对人体健康的病理性危害，并对毒品的种类、危害、识毒防毒知识有了更全面、更深入的了解。禁毒教育基地通过虚拟现实（VR）等现代高科技展示和影片播放、图

片展示等方式，将严肃的禁毒教育主题寓于生动的展示体验中，使禁毒宣传教育深入人心。通过戒毒人员现身说法，大家更深刻地认识到禁毒工作的重要性、毒品的危害性，纷纷表示要在今后的工作生活中，做到“珍爱生命，远离毒品”，并要做禁毒工作的“宣传者”“参与者”。

一夜间39台小车被砸

高新警方50小时破案擒嫌犯

■本报记者 姚永军
通讯员 陈可

本报讯 辖区一夜间39台小车遭连砸，车内财物被洗劫一空！高新警方追踪研判成功掌握嫌疑人身份信息，摸排蹲守抓获4名犯罪嫌疑人，“12·6”系列砸车窗盗窃车内财物案在发案50小时后成功告破。

12月6日，市公安局高新分局接到报案：辖区内多车被砸，车内财物尽

数遭窃。刑侦大队技术人员火速赶到案发地点开展勘查，经统计被砸车辆高达39台！

高新分局抽调精干力量成立专案组，在市公安局刑侦支队、网技支队的大力支持下，线上线下多维研判紧密协作，通过连夜摸排掌握了犯罪团伙成员的身份信息。

12月7日，抓捕组赶赴娄底市，研判组则根据前线搜集到的情况继续分析研判。7日晚，专案民警初步锁定了嫌疑人的大致活动范围并制定了周密的抓捕

方案。12月8日14时，经过长时间摸排蹲守，抓捕组民警将4名犯罪嫌疑人抓获归案，现场缴获长柄砍刀4把、涉案财物若干。经审讯，4名嫌疑人对砸车窗盗窃车内财物的犯罪行为供认不讳。目前，该案仍在进一步侦办中。

高新警方温馨提示：“有车一族”应将爱车停放在停车场等有监控的地方，车内不要放置贵重物品，各安保、物业单位也须加强巡逻，做好来访登记等保护性措施。

68位象棋高手 棋盘“鏖战”

2020年“体彩杯”衡阳市象棋锦标赛暨团体赛收官

■本报记者 金明达
通讯员 阳小波

本报讯 昨日，2020年“体彩杯”衡阳市象棋锦标赛暨团体赛成功收官，68位象棋高手经过两天九轮的角逐，最终决出胜负。团体赛冠亚军分别由珠晖区、常宁市、衡东县代表队斩获，个人赛前三甲则分别为曾琦、刘云达、胡永明。

据介绍，本次象棋锦标赛的参赛选手均由全市各县（市）区推荐选拔，共吸引了16支代表队68名棋手参加比赛，其中不乏参加过全省乃至全国象棋比赛的高手，代表着我市象棋的最高水准。比赛采取积分编排制，棋手们沉着冷静、激烈鏖战，赛事妙趣横生，氛围友好而激烈。

心系孩子未来 携手静待花开

都司教育集团召开2020年秋季家长会

■通讯员 赵纾 罗丹阳

本报讯 为进一步加强学校、教师、家长之间的沟通交流，形成家庭教育和学校教育有机结合，让学生健康快乐成长，12月11日下午，都司教育集团两校区分别召开家长会，全校三千多位家长积极参加活动。

本次家长会，老师根据本班学生开学以来的表现，向家长展示学生风采及光荣榜，把存在的问题与家长进行及时沟通交流。此外，各班还邀请家长代表分享教育心得，有的家长代表分享如何养成孩子的阅读习惯，有的则分享如何提高孩子的学习自觉性，从而达到进步的效果。个别班级还准备了爱意满满的亲子互动环节，让家长回复孩子写给他们的信，这一环节不仅让家长真心感动，也让孩子心里感受到父母给予他们暖暖的爱。

广告

衡阳市东方印刷厂
庆祝建厂32周年 优惠季
数码印刷，立等可取。楼书、单页、画册、
物业资料、会议资料、办公用品、表格、内资、
档案袋/盒、台、挂历、不干胶商标等其他印刷
◎市红湘北路87号 ◎8806879 13807347816